



В гимназии реализуется интересный проект «Бизнес-утро». Организатором проекта является уважаемый родитель Аминова Илюза Флюсовна.

В рамках этого проекта организовалась встреча с Рустамом Гатиным –руководителем компании первые пиццерию 24 часа, первые в городе пекарню, первого татарского национального ресторана «Каймак», первого в городе халялного гостиничного комплекса «Алиф», первого в городе компании «Полевая кухня».

На встрече учащиеся имели возможность общаться с успешным предпринимателем, который безустанно работает над организацией здорового питания населения. Проводилась беседа о важности горячего питания для здоровья.